
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 40 / 2019 

Ďalších 9 bodov pre Richarda Šikyňu z MX GP 

Seriál majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“ sa po minulo 

víkendovom podujatí v Portugalsku presunul tento víkend (25.-26. mája) do Francúzka, na prírodnú 

hlinenú trať do Saint Juan d´ Angely. Aj tohto siedmeho podujatia sa ako jediný slovenský jazdec 

úspešne zúčastnil Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci v triede MX2 na KTM 250SXF. 

 

Po 21. mieste v sobotňajšej kvalifikácii v nedeľných pretekoch vybojoval pre seba a tiež svoj tím JD 

GUNNEX KTM RACING, ďalších 9 svetových bodov za 17. a 16. miesto. Na umiestnenie v TOP 

dvadsiatke v priebežnom hodnotení seriálu mu tak so ziskom 35 bodov chýba len 5 bodov. 

Richard Šikyňa (#102)  

„Od prvého tréningu som sa na motorke cítil fajn. V sobotňajších kvalifikačných pretekoch som mal 
trochu smolu. Odštartoval som na 15. mieste, ale v druhej zákrute som spadol a začínal som ako 
posledný. Nakoniec z toho bolo 21. miesto. V nedeľu som sa na trati cítil super. Bohužiaľ sa mi 
nepodaril ani jeden štart. V prvej jazde hneď v úvodnom kole som mal ešte aj menší pád a tak som 
išiel medzi poslednými. Chytil som ale dobré tempo a v cieľom som prešiel 17.. V druhej jazde som 
mal opäť zlý štart. K tomu som si prvé dve kolá vyberal zlé stopy a stratil aj pár pozícií. Potom som 
sa dostal do  tempa a postupne sa prebojoval na 16. miesto. Mám radosť z ďalších 9 bobom, ktoré 
som si pripísal do priebežného poradia.“  

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Čo dodať? Deväť svetových bodov pre Riša je super. Škoda tých nevydarených štartov a tiež pádov 
v kvalifikácii a v prvej jazde. Mohlo to byť ešte veselšie. Určite však nie som sklamaný. Naopak. Rišo 
dokazuje, že má dobrú rýchlosť, dostatok fyzických síl a pri nevyhnutnej pokore aj potrebnú mieru 
sebavedomia. Má pred sebou v tejto sezóne ešte 11 pretekov majstrovstiev sveta, tak sa určite máme 
na čo tešiť.“ 

 

Zdroj: TS MX Slovakia 
Foto: Roman Borák © MX Slovakia 
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